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Tisztelt Választó Polgárok!

Újra Fidesz!
Szavazatával támogassa a 

megkezdett munkát, Önök-
kel együtt építsük, szépítsük 
a várost tovább!

Babák Mihály
polgármesterjelölt

FIDESZ
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Balás (Kasuba) Nóra – a Jobbik 6. választókerületi képvise-
lőjelöltje:

34 éves növénytermesztő mérnök va-
gyok. Szarvason érettségiztem, Szolnokon 
idegennyelvű (angol) titkár-ügyintézői ké-
pesítést szereztem, majd Szarvason diplo-
máztam. 1996 óta egy mezőgazdasági vál-
lalatnál dolgozom. Két kislányom van.

Terveim:
− Fontosnak tartom a Bacsó, a Lenkei, 

és a Madách utcák szilárd útburkolattal 
való teljes lefedését.

− Rendezni kell a viszonyokat a Benka 
utcai zöldterületen, játszótérré szeretném 
alakítani, amelyet őriznének is. 

− Az elhanyagolt telkek előtti közterü-
letek rendben tartásáról is gondoskodnia kéne a városnak, csakúgy 
mint a temető mellett az Irinyi utcában. 

− Az Ótemplom előtt a járdán mindig áll a víz, ezt fel kell újítani, 
valamint zebrát kell felfesteni, és ezt táblának kell jeleznie.

− Félévente kötelező beszámoló és fórum a körzetben, utcabizalmi 
rendszer felállítása.

Molnár Tibor Miklós – a Jobbik 1. választókerületi képvise-
lőjelöltje:

58 éves, tősgyökeres szarvasi vagyok. 
Itt jártam általános iskolába és szakkö-
zépiskolába. Lakatosként, hegesztőként, 
fűtésszerelőként többféle munkaterüle-
ten dolgoztam. 1983-ban súlyos üzemi 
balesetet szenvedtem. 1986-óta vagyok 
leszázalékolva. 28 éve élek családommal 
a vásártéri lakótelepen, az 1. számú vá-
lasztókerületben, amelyben jelöltként in-
dulok. 1995 és 2009 között voltam a vá-
sártéri zöldséges, ezen idők alatt igazán 
megismertem az emeletben lakó családo-
kat, időseket, gyerekeket és bajukat, bá-
natukat, mindennapi gondjaikat. Párton-

kívüliként, a Jobbik támogatásával indulok.
Terveim:
− A vásártéri játszótér körbekerítése (̇biztonsági okokból).
− A körzetben lévő önkormányzati lakások felújítása, rendbe tétele.
− A lakbért nem fi zetők alacsonyabb fokozatú lakásokba való el-

helyezése.
− A lakáshoz való jutást szigorúbbá, de igazságosabbá szeretném tenni! 
− Aki a szemetét a kuka mellé pakolja, és ráadásul nem is ott lakik 

szigorúan büntetném.
− A meglévő terek, parkok, tisztán tartása, karbantartása. 
− A körzeti megbízotti rendszer visszaállítása, jó kapcsolatot az 

emeletes házak közös képviselőivel, az önkormányzati lakások fenn-
tartójával. 

− Parkolók építése, járdák felújítása. 
− A vásártéri óvoda felújítása, a vágóhíd utcai vízelvezető árkok ki-

takarítása, mert esős időben a garázsokhoz lehetetlen a bemenetel. 
− Félévente kötelező beszámoló és fórum a körzetben, utcabizalmi 

rendszer felállítása.

(folytatás a 9. oldalról)
• Buszközlekedés lakossági igények szerinti sűrítése
• A meglévő utak (bekötőutak, dűlőutak, és a termőföldeket meg-

közelítő földutak) javítása
• A kerékpárút teljes hosszának kiépítése és kivilágítása
• Továbbra is megrendeznénk – tanyanapok, gyermeknapi ünnep-

ségek és egyéb kulturális rendezvényeket.
• A felmerülő aktuális problémák, lehetőség és igény szerinti mi-

előbbi megoldása.
Úgy érzem, hogy ezek valós és jogos igények, amelyek a 21. század-

ban, egy EU tagállamban jogosan megilletik az itt élő lakosságot is.
Fontosnak tartom, hogy a megválasztott képviselő folyamatos, 

rendszeres kapcsolatot tartson a választókörzetében élő lakosokkal, 
hiszen csak így lehet hatékonyan segíteni a napi gondokban. Az én 
lakásom ajtaja mindig nyitva áll, bármikor kereshetnek, szívesen ál-
lok rendelkezésükre, segítségükre.

Tisztelettel kérem Önöket, amennyiben egyetértenek programom-
mal, elképzeléseimmel – személyem továbbra is megfelel az Önök 
azon elvárásainak, hogy képviselhessem választókörzetünket Szar-
vas Város Önkormányzatában 2010. október 3-án, vasárnap szava-
zataikkal engem, Dernovics Lászlót szíveskedjenek támogatni.

Előre is köszönöm megtisztelő bizalmukat, kívánok Önöknek és 
kedves családjuknak jó egészséget, sok örömöt és boldogságot.

Soraimat zárva idézem Komáromi István dalszövegének néhány sorát:
„Megint itt vagyok …
Tiszta szívvel mondom el, amit gondolok.
Legyen erőd újra kezdeni,
Legyen erőd újra küzdeni
S lesz, aki elkisér…”
Tisztelettel: 

Dernovics László, 8. számú egyéni választókerület 
képviselő jelöltje

A Tessedik Sámuel 
Múzeum  programajánlója
– Szeptember 29-én szerdán 17h-tól Erkel árnyékában címmel 

komolyzenei koncert lesz.
– Szeptember 30-ig még megtekinthető D. Vacsi Mária „A Nap-

ra is festenék virágot” c. kiállítása valamint Terhesné Szekera Ilo-
na „Része vagyok a Természetnek” című kiállítása.

– Október 1-én 17 órakor a Japán Kulturális Hét nyitórendez-
vényének ad otthont a múzeum. A kiállítás címe: „A japán kultú-
ra tárgyi világa”.

– Október 16-tól dec.12-ig Nyitott ajtók a művészetre címmel 
közös kulturális programsorozatot szervez a Baraka Egyesület a 
Fordított Fülek valamint a Tessedik Sámuel Múzeum. (Ha szán-
dékában áll támogatni a programsorozatot az alábbi elérhetősége-
ken teheti meg: Baraka Egyesület- Ifjúság az Ifjúságért. Képvise-
lő: Galó Tamás  Tel.: 06 70/ 205-17-85  e-mail: barakaegyesulet@
gmail.com  Takarék számlaszám: 53900014-13004059 Adószám: 
18391455-1-04)

– Október 23-án 18.30-tól Várnagy Mihály és családja zenés 
estet ad Kávéházi Mesék címmel.

Minden kedves érdeklődőt szeretettel várunk!
Bővebb információ: 06 66 218 608, www.szarvasimuzeum.hu
e-mail: muzeum@szarvas.hu  
A programváltozás jogát a rendezők fenntartják!

Közlemény

Trianon Múzeumot az MSZP-székházból!
A Jobbik szarvasi szervezete – mint a történelmi Magyarország 

földrajzi középpontjában fekvő alapszervezet – kezdeményezi ha-
zánk második Trianon Múzeumának felállítását. A múzeum elhe-
lyezését a város központjában lévő Lengyel Palotában – az egykori 
MSZMP, jelenleg MSZP-SZDSZ székházban – kívánjuk megvalósí-
tani. A XX. századi Trianon Múzeum hazánk eddigi legtragikusabb 
évszázadáról, a XX. századról emlékezne meg, kiemelt hangsúlyt 
fektetve a trianoni tragédiára és a kommunizmus sötét évtizedeire.

Az MSZP irodai tárgyai közül meghagynánk a szervezet jelenle-
gi elnökének, Földesi Zoltánnak az íróasztalát kiállítási tárgyként. 
Mementóként a fi atal generációknak, hogy milyen erkölcsi és anyagi 
károkozást végzett a kommunista-szocialista ideológia és kormány-
zás az elmúlt évtizedekben, elvéve sokak életét, jövőjét.

Gajdos Attila, polgármesterjelölt, Békés megyei listavezető


